

V PRAZE ZAHRAJÍ HIMI I MONKEY BUSINESS

LETNÍ NABÍDKU KONCERTŮ OBOHATÍ TAKÉ AUSTRALŠTÍ SHEPPARD

STRANA 8

Čtěte
ZPRAVODAJ
pro PRAHU 5

na www.metro.cz

metro

Největší deník v ČR

Středa, 24. června 2015

Č. 120, www.metro.cz

Svátek slaví: Jan



Mimoňský zážitek slibuje zítřejší premiéra

Jste fanouškem filmové série Já, padouch, v které se objevily postavičky žlutých Mimoňů? Nebo vám jen přijdou tito nekňubové neodolatelně sympatiční? Pokud jste si alespoň na jednu otázku odpověděli kladně, neměli byste si nechat ujít zítřejší premiéru s názvem Mimoni, v níž tito dobráci povýšili na hlavní postavy. Mimo jiné se dozvíte, proč slouží tak velkému padouchovi, jakým Gru bezesporu je.

UNIVERSAL PICTURES

Centrum v Klikaté už budí emoce

Radnice. Má plán svázat bezdomovce do chystaného centra v Jinonicích, kde by se mohli umýt. **Petice.** Místní jsou proti

STRANA 2

INZERCE

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE NEXT

BEZPEČNÝ DOMOV ZAČÍNÁ DVEŘMI!

**MONTÁŽ DVEŘÍ
ZDARMA**

Akce platí do 30. 6. 2015 při objednání spolu s dveřmi.

www.next.cz | tel.: 777 335 878



NEXT
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

Peticí proti centru pro bezdomovce v Jinonicích



Klikatá je ideální lokalita, hájí svůj záměr místostarosta pětky.

Aby neobtěžovali zápachem cestující v běžné lince, plánuje radnice Prahy 5 svázat bezdomovce ze středu městské části speciálním mikrobusem na místo, kde se umyjou, převlečou a čistí zase vyrazí do ulic. Takové místo má vzniknout vedle hasičské stanice v Klikaté ulici. A některým místním se myšlenka, že by denní centrum pro bezdomovce vyrostlo v jejich sousedství, vůbec nezamlouvá.

„Měřil jsem to, a k nejbližšímu domu je to tři sta metrů,“ říká Petr Březina ze Spolku pro lepší Jinonice. Podle něj centrum nic nezlepší, na-

opak všechno jen zhorší. „Zrekultivují je, vypustí a co pak? Nemají peníze, aby se vrátili. Pod Vidoulí už teď existuje malé městečko, kde bezdomovci bydlí. Teď se přidruží a to nevěstí nic dobrého,“ říká Březina, který nedávno spustil petici, pod kterou se zatím podepsalo několik desítek místních obyvatel. Archy pro podpisy leží v jinonických restauracích, hlasy proti centru se iniciátoři petice snaží shánět také na internetu. A až jich bude dostatek, chce Březina předat petici autorovi záměru, místostarostovi Janu Smetanovi.

Smetana ale tvrdí, že lepší lokalita než Klikatá nebyla. „Byly návrhy udělat to v části Smíchova, to ale bylo divoké. Tady to je půl kilometru k nejbližšímu obydlí,“ říká místostarosta a dodává: „A pak byly návrhy, jako měl bývalý

radní Janeček, svázat bezdomovce za Prahu, což nám připadalo velmi neetické.“ Nemá ale tak docela pravdu. Hned přes ulici má totiž do několika málo let vyrůst nová rezidenční čtvrť.

Nabízí se pak otázka, kde sám Smetana bydlí, pokud prosazuje, že centrum pro bezdomovce má být právě zde? „Bydlím v Grafické na Smíchově. Jen pro vaši informaci, v Grafické je obrovský brownfield, kde několikrát hořelo, a bezdomovci se tam zdržují,“ říká.

Zcela vyhráno ale zatím nemá ani jedna strana. Radnice má sice hotový projekt a čeká se jen na stavební povolení, obyvatelé Jinonic zase chtějí vyvolat referendum.



TOMÁŠ BELICA

tomas.belica@metro.cz

Pojištění je dobrá rada

Pro mnoho lidí je stále hlavním faktorem v rozhodování při koupi pojištění jeho cena. Důležitější než cena je však to, co za své peníze obdržíte a jaké získáte služby a odškodnění v případě pojistné události.

Zásadní je také správné nastavení pojistné smlouvy, protože každý z nás má jiné potřeby. Pokud se nepohybujete ve světě financí, nebude pro vás jednoduché nastavit si pojištění bez pomoci. Proto je velmi důležité mít skutečně dobrého pojišťovacího poradce.

Dobry poradce ví, že pojištění je dobrá rada. Radí vám tak, jak by radil svým nejbližším. Zajímá se o vaše potřeby, vaši rodinu a vaše přání. Nedává instrukce, ale společně s vámi hledá

řešení. Dobry poradce s vámi navazuje dlouhodobý vztah a pravidelně o vás pečuje.

Každý z nás by si měl položit otázku, zda chce být nějak – hlavně levně – pojištěn, nebo chce být pojištěn skutečně dobře. Pokud upřednostňujete kvalitu před nejnižší cenou, pak byste měli mít svého poradce.

Pojistěte si dobře svůj domov. Přichází období dovolených. Představte si, kdyby váš dům či byt lehl popelem nebo byl vyloupen. Poradíme vám, jak si nastavit optimální pojistnou částku.

Přijďte si k nám pro dobrou radu. Jsme tu pro vás.

Novinka
Pojištění domova

Přijďte si pro nové pojištění domova

Archeologická 2259/1, Praha 5
tel.: 775 098 600
www.csobpoj.cz/dobra-rada

ČSOB Pojišťovna



Dan Bárta zahraje v Jazz Docku

Vezměte k ruce kalendář a zakroužkujte si datum 16. 7. V ten den totiž Jazz Dock na břehu Vltavy zažije od desíti večer koncertem Dana Bárty & Robert Balzar Tria. Ti nahráli před časem svoje první společné akustické CD s názvem Theyories. Jedná se o vlastní úpravy skladeb interpretů, kteří Dana Bárta v jeho pěvecké kariéře nejvíce ovlivnili. Album obsahuje songy výrazných světových interpretů. Vstupné od 390 do 590 Kč.

MAFRA

Slavnosti slunovratu osvěží jahodový ateliér

Nabitý program pro celou rodinu je připraven v parku Portheimka.

Oslavy slunovratu se konají v sobotu 27. června od 10 do 19 hodin. Největším lákadlem bude koloběžkový happening a jahodový ateliér.

Na farmářských trzích si pochutnáte na zelenině z Polabí, bylinkách z Brd či na rybách z Vysočiny.

Nezisková organizace Spolek park dětem ale přichystala na celý den bohatý program. Dívky a ženy se můžou zúčastnit happeningu pro královnu koloběžku, kluci a muži si zase na koloběžce můžou projet slalom mezi balíky slámy. Ti nejlepší v obou kategoriích obdrží hodnotné ceny a bohaté piknikové koše.

Jestliže patříte mezi milovníky marmelády, rozhodně do parku Portheimka vyrazte také. Jak se tahle dobrota připravuje, ukáže zájemcům Romana Šafránková, vítězka soutěže Marmelada awards of the world 2015. A spolu s ní si můžete zasoutěžit o tu nejlepší, kterou si na místě připravíte.

Ostatně jahody budou hrát prim i v dalších aktivitách. V kreativním ateliéru můžete vyzkoušet jahodové speciality od farmářů, jahodové marmelády a letní domácí limonády. Anebo si vyrobíte letní košíček na stůl či jedlý květináč. To vše za 129 korun.

Za stejnou cenu se můžete s dětmi vydat také na stezku národního bohatství a kulturního dědictví. Unikátní naučná stezka je tvořena osmi stanovišti a je vhodná pro děti od tří let. Část stezky pro dospělé nadšence zavede mezi továrníky, průmyslníky, dáv-



Na akci se pobaví děti i dospělí.

FACEBOOK ZLIČÍN INFO

ná řemesla, kvízy či kulturní památky. Ve zmíněné ceně je zahrnuta krásná hrací karta a odměna v podobě ochutnávky letní jahodové limonády.

Na pohádkových stanovištích pak můžou děti hledat poklad v obilí v čarodějnice nebo v mušli u vodníka.

A jestli si chtějí vaše ratolety prostě jen hrát, budou pro ně připraveny stolečky na louce. **METRO**

Slavnosti slunovratu

Akce se koná 27. června v parku Portheimka.

- Kromě happeningu, soutěží a zábavního programu proběhne hudební workshop pro malé i velké.
- Vstupné na akci je 49 korun. Některé další atrakce se platí zvlášť.

HLEDÁME ŘIDIČE SKUPINY D

Dopravní společnost
DATA AUTOTRANS

hledá nové řidiče sk. D

Přijmeme spolehlivé, seriózní a odpovědné řidiče na zahraniční autobusy (možno i na občasnou výpomoc).

Zajišťujeme jak vnitrostátní dopravu, pravidelné linky, výlety po ČR i zahraničí a vícedenní okruhy po Evropě. Platové podmínky dle dohody. Vozový park do tří let.

V případě zájmu volejte

724 773 074

nebo nás kontaktujte přes naše stránky www.dataautotrans.cz



INZERCE

Bezpečnostní dveře

SHERLOCK

udělají z vašeho domova

NEDOBYTNÝ HRAD



SHERLOCK

ASSA ABLOY



+ Bezpečnostní balíček *

ZDARMA

www.sherlock.cz

* Akce platí do 31. 7. 2015
Více: informace@sherlock.cz
tel.: +420 222 782 401



Na táboře se mohou z vašich dětí stát námořníci.

DDM PRAHA 4



Pokud se děti vody bojí, zahrají si na indiány.

DDM PRAHA 4

Na táboře není nuda! Z dětí jsou námořníci

Příměstské tábory mají stále volná místa.

Prázdniny jsou za rohem a řada rodičů řeší na poslední chvíli, jak zajistit zajímavý program pro svou ratolest. Řešením jsou příměstské tábory. Ty nabízí tradičně sportovní aktivity, výlety a nově i netradiční tematiku.

Zájem je v metropoli letos hlavně o tábory s příběhem. „Nejmenší děti jistě ocení herní inspiraci táborů s příběhy oblíbených dětských filmů, jako jsou Madagaskar, Asterix a Obelix, a seriálu Simpsonovi,“ zve na příměstské tábory Ivan Čermák z Hobby centra 4.

Pankrácké centrum nabízí i další možnosti. Děti se zájmem o přírodovědu či herectví si tu také přijdou na své. „K velmi populárním patří i příměstské tábory pro mladé lezce, kteří se mohou naučit základům bezpečného lezení na umělých stěnách i v terénu,“ doplňuje

Cítat

Na své si přijdou všichni, kteří mají rádi hudbu, experimenty a mají zájem poznat práci s mikrofonom, ale i ti, kteří se chtějí hravou formou dozvědět víc o historii Prahy nebo poznat život a zvyky Keltů, včetně výuky irských tanců.

IVAN ČERMÁK, HOBBY CENTRUM 4

Čermák. Tak trochu jiné tábory nabízí i organizace Věda nás baví. Letos uspořádala tematické příměstské tábory na téma voda a ty pořádá hned na několika pražských školách.

„V rámci celotáborové hry se děti stanou vědci a společně budou řešit jednotlivé úkoly hry. Spolu s bádáním děti čekají také s vodou spojené pohybové aktivity a například výlet do hydrobiologického ústavu,“ zvou na tábor pořadatelé.

Děti, které mají zájem

o sport, mohou pro změnu zkusit příměstský tábor ve Sportovním areálu Na Pražačce, kde i zdokonalí své schopnosti na in-line bruslích, nebo kurzy tenisové školy Tallent. Dům dětí a mládeže Praha 10 zase pořádá příměstský tábor, kde si děti vyzkouší sportů hned několik. „Každý den se budeme věnovat jinému sportu. Děti si zahrají florbal, zatrénují atletiku či si zaplavou v bazénu,“ zve do Strašnic ředitel DDM Prahy 10 Roman Urbanec.

Sportovně laděné tábory pořádá i organizace SANG. Ta myslí i na rodiče, kteří nemohou své děti vozit až na místo, kde se tábor koná. „Stačí, aby rodiče dítě dovedli na sběrné místo u stanice metra, a my si ho už převezmeme. Rodiče nás poznají jednoduše, naši instruktoři mají trika s nápisem Prázdniny v Praze a v ruce desky se seznamem dětí, na které čekají,“ popisuje, jak tábory fungují, organizátorka Andrea Dostálová.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Bruslení, věda, herectví i sportovní aktivity

Nabídka příměstských táborů je rozmanitá. Děti na nich čeká zábava, pohyb i vzdělání.

• **Hobby centrum 4:** V objektu vršovické vodárny je připravena řada příměstských táborů pro malé i větší děti. Centrum ve svém základním sídle na Pankráci nezapomíná ani na zvědavé předškoláky, pro které připravilo několik táborů se zábavnou přírodovědou a také tábory herectví. Více informací o táborech i volných místech najdete na webu hobbycentrum4.cz.

• **SANG:** Sdružení pořádá tábory v ZŠ Mikulova a ZŠ Bitovská v Praze 4 a v ZŠ Trávníčkova v Praze 5. Sběrná místa jsou však po celé Praze. Konkrétní stanice metra, kde srazy probíhají a více o informací o táborech naleznete na primestske-tabory-praha.cz.

• **Věda nás baví:** Aktuální seznam míst a turnusů na tábor pro malé vědce a zvědavé školáky naleznete na webu vedanasbavi.cz.

• **Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy:** Širokou nabídku příměstských táborů nabízí i město Praha. Více informací o táborech s vodáckým výcvikem nebo kurzem v přírodovědné stanici naleznete na ddmpraha.cz/ddm/tabory.

• **Inline škola:** Výuka základních technik jízdy na bruslích, zvládnutí všech stylů brzdění, nácvik správného zatáčení, výlety po všech místních in-line stezkách nabízí Inline škola. Více informací o termínech na inlineskola.cz.

• **Tallent:** Sportovně-zábavné kurzy plné tenisu a zajímavých aktivit pořádá tenisová škola Tallent. Tábor je vhodný pro začátečníky i mírně pokročilé tenisty. Více informací na e-tabory.cz.

• **Dům UM:** Tábory ve Strašnicích, Hostivaři a v Uhřetěpech pořádá Dům dětí a mládeže Praha 10. Tábory jsou zaměřeny na sport a divadlo. Informace o volných termínech naleznete na dumum.cz.

Blanka, Opencard a právníci. První půlrok primátorky

Půl roku v primátorském křesle má za sebou Adriana Krnáčová.

První žena v dlouhé řadě pražských primátorů se od svého zvolení do čela hlavního města potýkala s řadou problémů, které však vesměs zdědila po předchůdcích. Ani Krnáčová, jež byla spolu s ostatními radními zvolena loni 26. listopadu, zatím nevyřešila, co s problematickou průkazkou Opencard, tunelovým komplexem Blanka nebo údajně nevýhodným pronájmem Škodova paláce. Jí vedená rada ale musela hasit také vnitrokoaliční spory a přežila i hlasování o odvolání.

Důvodem, proč v polovině dubna opozice požadovala – neúspěšně – hlasování o odvolání Krnáčové z primátorské

funkce, byl výběr právní kanceláře pro spor o nájemné ve Škodově paláci, kde sídlí magistrátní úředníci. Na veřejnost se totiž dostala e-mailová komunikace mezi primátorkou a majitelem paláce, firmou Copa Retail, na základě jehož předvýběru si Praha zvolila právní zastoupení.

Kritiku z opozičních řad si ale Adriana Krnáčová vysloužila již na samém začátku působení v čele hlavního města. Před hlasováním o nové radě totiž oproti zžitému zvyku nevystoupila před zastupitelstvem a promluvila teprve po svém zvolení.

Začátkem roku se také objevily třenice uvnitř magistrátní koalice, kterou na podzim utvořilo vítězné hnutí ANO se sociální demokracií a Trojkoalicí. Krnáčové náměstek Matěj Stropnický totiž na lednovém jednání zastupitelstva nehlasoval pro koaliční návrh na vypsání



Primátorka Adriana Krnáčová

MAFRA

tendru na svoz odpadu. Mnoho času už věnovali radní i situaci kolem karty Opencard, ale také bez jasného výsledku. Od února mají Pražané k průkazce sloužící nejčastěji jako tramvajenka alternativu, když DPP začal po letech opět vydávat papírové kupony na MHD. Vedení Prahy také splnilo svůj povolební slib a rozhodlo, že od 1. července zlevní roční jízdné.

Asi největší pozornost během svého působení v čele magistrátu vyvolala primátorka Krnáčová kroky kolem tunelového komplexu Blanka. Poté, co kvůli kabelům poškozeným vodou padl březnový termín jeho otevření, se Krnáčová ostře pustila do firem, které tunel stavěly. Dodavatele dokonce označila za „deblily“, situace se ale nakonec uklidnila a společně podepsali memorandum, podle něhož by tunel mohl být v provozu letos v září. **ROW, ČTK**

INZERCE

**DOTEK
REJNOKA
V ZOO ZLÍN**

Video rejnoci

www.zoozlin.eu

V MeetFactory si můžete vybrat filmy podle svého gusta

Smíchovské kulturní centrum žije uměním i přes léto.

MeetFactory opět připravila letní program. Především pro milovníky dobrých filmů, a to netradičně. Lidé se mohou aktivně zapojit a hlasovat, jaký snímek by chtěli vidět. Naposledy tak zvítězilo erotické drama Pestrobarvec petrklíčový. Průvodkyní je „Múza“. Podle organizátorů je to městský typ, žije v Praze 5. Miluje lidi a ráda se miluje, ráda mučí a vraždí. A nechá se dokonce i znásilnit... (viz box). Kromě kina tu můžete navštívit divadlo, třeba 30. července se tu bude hrát mezižánrový experiment O něco horší než Romeo: tragédie z rozmaru. V galerii je do 5. července sochařská instalace Jana Boháče. **MAREK PEŠKA**



Jeden z filmů, který vyhrál hlasování, byl Pestrobarvec petrklíčový.

Múzy na Smíchově

Filmy, koncerty, výstavy

- V rámci Letního kina promítání začíná vždy v 21.30 hodin.
- **1. července, MÚZA BOUŘLIVA:** filmy Zvuk hluku, Futurologický kongres nebo Sama noci tmou
- **8. července, MÚZA DUSNÁ:** filmy Diplomacie, Zmizelá nebo Dvojník
- **15. července, MÚZA PSÍCH DNŮ:** filmy 7 dní v Havaně, Do Říma s láskou nebo Kůže, kterou nosím
- **22. července, MÚZA SKOROZATAŽENÁ:** filmy Antikrist, Lore nebo Funny games
- **Další program MÚZ najdete** na www.meetfactory.cz. O tom, co se bude promítat, můžete hlasovat na webu www.filmjukebox.cz.

Smíchovská náplavka. Zůstaňte na naší straně a řekněte davům sbohem

Zatímco náplavka na straně centra města je obsypaná lidmi, na té smíchovské zůstává klid. Teprve ožívá. Je výrazným kontrastem oproti sousedce přes řeku. Pohodu si můžete užít v Prague Beach na Hořejším nábřeží.

Prague Beach je unikátní městský prostor, který nabízí pohodu a samou zábavu. Najdete tu beach club s barem, kontejnery s občerstvením, půjčovnu sportovního vybavení.

Pronajmout si tu můžete lodičku, zapůjčit gril a s kamarády dát dobrý drink. Zahrát si tu můžete pétanque nebo badminton (vše tu k zapůjčení mají), je tu zajištěno i hlídání dětí.

Atraktivní program se tu koná do září. Je tu také letní kino, promítat se budou oceňované filmy, které můžete sledovat s vínem v ruce v pohodlných křesílkách.

O víkendu ve dnech 27. a 28. června se tu chystá letní část oblíbené módní akce Prague Fashion Market. Svou nezávislou módu zde představí několik mladých českých návrhářů. Koupit si tady můžete také šperky a další designové předměty. Součástí bude i oblíbený Local Food Market, kde svůj kuchařský um předvedou ti nejšikovnější lokální prodejci. Najdte se tu také dobroty i pro vegetariány a vegany. **MAREK PEŠKA**



Chystá se Prague Fashion Market.

Akce. Městské hry mladých v Radlicích

V Radlické kulturní sportovní se uskuteční akce s názvem Urban Culture Games. Sejdou se na ní fanoušci různých her, které patří především k městu a jsou v spojení s městským životním stylem, hudbou a kulturou – například street basketu, dýždejských a beatboxerských soubojů. Registrace pro účastníky je možná přes mail: projektawa@gmail.com nebo přímo na místě. **MAP**

V čem se bude soutěžit

Urban Culture Games má několik kategorií.

- All Style Dance Battle, Street Basket, Freestyle Rap Battle nebo Graffiti Jam.
- Součástí budou doprovodné akce. Můžete si zkusit práci graffitáků, k dispozici budou spreje a plochy.
- Bude tu workshop beatboxu, můžete zjistit, jak jinak můžete pracovat se svým hlasem.
- Skákat se tu bude panák, přes švihadlo, hrát football a spousta dalšího. Večer se pořádá mejdan. Akce se uskuteční 27. června od 14 hodin.

Pohoda u řeky

Relax si můžete užít denně od 16 hodin do půlnoci.

- Promítání filmů probíhá v létě vždy od 22 hodin.
- **25. června, Banksy.** Provokativní mystifikační dokument o legendárním streetartistovi a graffiti writerovi Banksym, který ani přes nominaci na Oscara neodhalil svoji identitu.

• **26. června, Hoří, má panenko.** Klasika všech klasik – česká hořká komedie Miloše Formana je průzkumem českého maloměšťáctví.

• **18. června, Přežijí jen milenci.** Horor slavného režiséra Jima Jarmusche.

• Program a více informací najdete na internetové adrese www.praguebeach.cz.

RODINNÝ ZÁBAVNÍ PARK

„Churpfalzpark Loifling“

Den dovolené Vašich snů pro Vás a Vaše nejmilejší

At' jsi malý, nebo velký u nás si užiješ spoustu legrace, zábavy, vzrušení a relaxace. Čeká Tě spousta radosti, silné zážitky, na které můžete vzpomínat celá rodina - ať již při prohlížení fotografií s vyděšenými, smějícími se a překvapenými tvářemi všech členů, nebo při vzpomínání na adrenalinové atrakce, které si užijí i rodiče a prarodiče, bez obavy, „že to jejich žaludky neunesou“.

Vyváženost mezi květinovou a zahradní přehlídkou na jedné straně, jako zážitek a zábava na straně druhé. Svědectvím vysoké atraktivnosti parku je stále stoupající počet návštěvníků.

Pro návštěvníky z ČR je výhodná blízkost od hranic ČR s Německem.

DĚTSKÉ SNY SE V NAŠEM PARKU PROMĚŇUJÍ VE SKUTEČNOSTI!

**LEGRACE
RADOST
POBAVENÍ**

telefax 049 99 71 3 03 34
info@churpfalzpark.de
www.churpfalzpark.de



Park je vhodný pro rodiny, spolky, skupiny, společnosti, školní výlety i seniory s vnučky.

Pojeďte s námi za dobrodružstvím

Trumfem našeho atraktivního prostředí je nekončící zábava.

Jestliže se necháte provézt vláčkem přes celý zábavní park, nebo absolvujete jízdu na starobylém kolotoči, půjdete zabloudit do zrcadlového labyrintu, nebo se necháte bavit elektronickým divadlem, vše vás pobaví, udělá radost a zůstane ve vzpomínkách.

JEDNOU ZAPLATÍTE A ATRAKCE MŮŽETE UŽÍT KOLIKRÁT JEN CHCETE.

V teplých dnech doporučujeme přibalit s sebou plavky.



**PŘIJĎTE S TÍMTO KUPONEM K POKLADNĚ
A VYUŽIJTE SLEVOU
1 EURO ZA KAŽDOU OSOBU
(platí od 3. 6. 2015 do 7. 8. 2015)**

NOVÉ ČÍSLO LIFESTYLOVÉHO MAGAZÍNU

metro

men
women
ONLY

ČERVEN 2015 / ZDARMA

MICHAELA MAUREROVÁ
OBLÍBENÁ HEREČKA, KTERÁ BY CHTĚLA
MÍT VLASTNÍ TALKSHOW

UMĚLECKÉ LÉTO
PORADÍME, KDE TO BUDE ŽÍT
A ZÁROVEŇ SE BUDE PAŘIT

TVRDÉ PŘISTÁNÍ
ZKUSILI JSME SI PILOTOVAT
DOPRAVNÍ LETADLO. HOŘÍ!

**MICHAELA
MAUREROVÁ**

OBLÍBENÁ HEREČKA SE PO ŽIVOTNÍCH
ESKAPÁDÁCH VRÁTILA DO DIVADLA
A NYNÍ JI PO SEDMI LETECH DIVÁCI OPĚT
UVIDÍ V SERIÁLOVÉ ULICI. NEJVIC ZE VŠEHO
BY ALE CHTĚLA MÍT VLASTNÍ TALKSHOW.

UMĚLECKÉ LÉTO

Vydejte se v létě na
vynikající výstavy,
poradíme, kde to bude
žít. Propadit noc pak
můžete přímo s umělci
v jejich městech.

TVRDÉ PŘISTÁNÍ

Zkusili jsme si pilotovat
dopravní letadlo. Hořel
nám motor, tak jsme
je raději poslali k zemi,
jak byste to udělali vy?

**ZDARMA NA VÍCE NEŽ 350
DISTRIBUČNÍCH MÍSTECH V ČR**
VYBERTE SI NA METRO.CZ

KE STAŽENÍ NA METRO.CZ

V DISTRIBUCI OD 17. ČERVNA

Do metropole dorazí HIM i australští Sheppard



Během léta si každý přijde na své. Pražské kluby roztančí popoví Sheppard, metaloví HIM i čeští Monkey Business.

REPUBLIC RECORDS, ARCHIV, MAFRA

Metal, rock i pop. Letní koncerty slibují klasiku i hudební objevy.

Nejbližší koncert, který ještě před začátkem prázdnin roztančí pražské Forum Karlín, je vystoupení americké skupiny Dream Theater.

Klasici progresivního rocku po roce a půl opět rozezní své nástroje v Česku. Jejich koncert je součástí jednodenního festivalu Prague Sounds Good. Hudební večer, který se koná v neděli 28. června, zahájí v půl sedmé slovenská skupina Persona Grata, po které převezmou pódium o hodinu a půl později britští Black Star Riders.

Dream Theater, hlavní hvězdy večera, pak vystoupí s programem na oslavu třicátého výročí své existence v půl desáté.

Koncem června se v Praze zastaví také australský hudební objev posledních let. Do Lucerna Music Baru zavítají poslední červnové pondělí Sheppard. Kapela, v jejímž jádru stojí sourozenci George, Amy a Emma Sheppardovi, se v Česku představí vůbec poprvé. Skupinu katapultoval na vrchol hudebních hitparád hit Geronimo, se kterým Sheppard v australské hitparádě porazili například i Pharella Williamse se songem Happy.

O dost tvrdší muziku zažije Lucerna Music Bar hned den poté. 30. června do Prahy dorazí americká rocková parta

Eagles of Death Metal. Kapela vznikla koncem devadesátých let jako bokovka zpěváka Queens of the Stone Age Joshe Hommea a jeho kamaráda Jesse Hughese. Navzdory svému jménu hraje skupina Eagles of Death Metal klasický garážový rock říznutý Rolling Stones. V Praze američtí rockeři vystoupí s britskou kapelou Dolomite Minor.

Začátkem srpna pro změnu do Prahy dorazí finská metalová legenda – HIM. Kapela se, možná trochu nečekané, vrací do Česka po roce. Loni finská legenda zazářila na festivalu Benátská. Tentokrát se kapela, vycházející z vlivů Black Sabbath, Metalliky či Soundgarden, představí v klubovém prostředí. HIM hrábou do strun v klubu Roxy už

3. srpna. Na své si však o prázdninách přijdou i fanoušci české muziky.

V úterý 30. června v rámci hudební akce Cargo Gallery vystoupí na nábřeží Edvarda Beneše hudební duo DVA.

17. července náplavku roztančí hned trojice kapel – Midi Lidi, Čoko voko a Ventolín. Česká popová stálice Monkey Business na nábřeží Edvarda Beneše dorazí poslední červencovou sobotu.

V Divadle Bez zábradlí pro změnu zahráje první srpno-vo neděli Čechomor a nedálek Praha, v Úvalech tradičně vystoupí v polovině srpna domácí rocková banda Divo-kej Bill.



MAREK HYR
dopisy@metro.cz

Kolik za to

Koncerty v metropoli potěší fanoušky různých žánrů. Kolik si připravit peněz?

- Vstupenky na festival Prague Sounds Good, kde vystoupí američtí Dream Theater, stojí 990 korun k stání a 1390 korun k sezení.
- Nejlevnější lístky na vystoupení Sheppard stojí v předprodeji 350 korun.
- Vstupenky na koncert Eagles of Death Metal jsou k dispozici od 450 korun v pokladně klubu a v tradičních předprodejních sítích.
- Nejlevnější lístek na koncert finských HIM stojí v předprodeji 990 korun.